
BSTADO DE SERGIPE
CAMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 29" (vigesima nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigesimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e

vinte e Írês (2510512023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador Jose Vrctor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis. Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vrce-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (lo Secretáno)" e os vereadores: Claudemi
Santos Nuneso llmar Passos Santos, Maria lzaneuza de
Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira. Havendo
número legal de quórum, o senhor Presidente declarou aberta
a presente sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente.
concedendo a palavra ao lo Secretário Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi f'eita a leitura das materias que

deram entrada nesta casa: Pedido de Providência n' 1I de

25 de maio de 2023, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes; e Pedido de Providência n' 12 de 25 de maio de
2023, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça. Em seguida, o senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade. o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou aos edis desta casa, pelas pautas e

proposituras em prol de melhorias para a população, e pelos
eventos realizados no município. O edil relatou que visitou a

cidade de Ribeirópolis, onde constatou o crescimento da
inÍiaestrutura e do comercio local, ressaltando que

\
-/< -8



infelizmente. em Siriri e Í-eito apenas o básico, e estí
precisando melhorar o IDH, o edil chama atenção para o fàto,
solicitando ao Poder Executivo do município, que analise as
proposituras do Poder Legislativo. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Srriri e mídias sociais. Em concordância
com a Íàla do vereador Jussikarlos, Íiisou que é notável o
crescimento de outras cidades, mas inÍ'elizmente, o rnunicípio
de Siriri não está se desenvolvendo; o mesmo solicitou ao
Gestor Municipal que analise a situação supracitada, para
buscar soluções. No tocante à Copa TV Sergipe de Futsal,
solicitou à Gestão que dê o apoio necessário para a equipe
que representará o município de Siriri na competição. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Claudemi Santos Nunes. o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

rnídias sociais. O mesmo parabenizou à Secretaria Municrpal
de Educação pela reforma efetuada na escola municipal do
povoado Castanhal. Informou que a retroescavadeira do
municipio já está funcionando e eÍ'etuando a limpeza das
ruas. O edil solicitou ao Secretário Municipal de Obras que

efetue reparos nas ruas do conjunto localizado atrás do
campo de futebol no povoado Lagoa Grande, devido à
dificuldade de locornoção das pessoas que moram no local. O
mesmo destacou ainda sohre a necessidade de reparos na

estrada que liga o Coqueiro à Lagoa da Estrada, solicitando à
Gestão que sejam tomadas as devidas providências. O edil
comentou que foi inÍbrmado que, no dia seguinte, será

removido o lixo da rua Santa Luzia, no povoado Lagoa
Grande. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas" público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma, em concordância com a Íala do vereador Jussikarlos,
Íiisou que o município de Siriri precisa atrair empresas. cm
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prol da geração de emprego para os municipes, e para o
crescimento da cidade. enfatizando ainda que sente fàlta de
poiítrcas publicas no rnunicipio. A mesma ressaltou que a
Gestão deve lutar pelo pouco que o municipio tem, para que
outros não tomem posse. A edil parabenizou ao vereador
Claudemi pela autoria do Pedido de Providência que deu
entrada neste dia, e explanou sobre a importância do Pedido
de Providência de sua autoria que também deu entrada na
presente sessão. No tocante à suspensão de aulas na rede de
ensino rnunrcipal. informou que a Secretaria Municipal de
Educação está tomando as devidas providências para que as

aulas se.;am retomadas no dia 29 do presente mês Logo após,
não havendo materia para ser votada na Ordem do Dia, o
senhor presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra ao edil Almir de Oliveira Santos,, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e midias sociais O mesmo Íiisou que nunca viu uma cidade
com tantas cobranças Í-ertas pelos vereadores, como em Siriri,
ressaltando gue, enquanto outras cidades estão se

desenvolvendo, o município de Siriri está regredindo, pois a
atual Gestão só faz o básico, e ainda fez corte de alguns
beneficios. como o cancelamento da disponibilização de um
ônibus para os moradores dos povoados irem à sede do
município duas vezes durante a semana. O edil comentou
tarnbérn que, em outras gestões, a população recebia aluda, e
era atendida na prefeitura. mas, o atual gestor só responde
"não" ao povo. Finalizando sua Íala, solicrtou ao Secretário
Municipal de Obras, que eÍbtue ajustes em um trecho do
calçamento no povoado Fazendinha, devido a Íbrmação de
poças de água no local. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual intbrmou aos moradores da Rua B, do
conjunto Valdomiro, que a Secretaria Municipal de Obras
esteve na localidade para verificar os problemas da rede de
esgoto, entretanto o edil ressaltou que a problemática e

rnaior, e deve ser resolvida em todo o conjunto. Sobre a falta
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de água na cidade, fiisou que a situação e lamentável e

repetitiva, e não há uma explicação plausível da DESO.
Finalizando sua fala, expressou sentimento de pesar, pelo
falecimento da Sra. Judite, rogando a Deus conforto para os
familiares e amigos. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual parabenizou à vereadora lzaneuza^ pela autoria
do Pedido de Providência que deu entrada neste dia, e

explanou sobre a importância do Pedido de Providência de
sua autoria, que tambem deu entrada na presente sessão. Por
ordem de inscnção. o senhor Presidente concedeu a palavra à
edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual,
reÍ'erindo-se à Íàla do vereador Almir, Íirsou que e de muita
importância que a Gestão disponrbrlize um transporte
exclusivo para os moradores dos povoados irem à sede do
municipio, entretanto explicou que este beneficio nunca
existiu. sendo que, a população se locomovia nos ônibus dos
estudantes, o que gerava muitos problemas e riscos para os

alunos- por isso, foi proibido pela Gestão. a edil enfatizou
que foi uma atitude louvável, entretanto deve haver a

disponibilização de um ônrbus exclusivo paÍa as

comunidades dos povoados. A edil comentou sobre o 'Dia
Internacional da Criança Desaparecida', alertando aos pais

sobre os cuidados necessários. Finalizando sua Íàla,
parabenizou ao Gestor Municipal e ao Secretário Municipal
de Educação, pela refbrrna ef'etuada na escola munrcipal do
povoado Castanhal, ressaltando qtle a escola não será

Í-echada. Com a palavra, o senhor Presidente expressou
sentimento de pesar, pelo Íalecimento da Sra. Judite, rogando
a Deus consolo para os Íàmiliares e amigos. Nada rnais

havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a
presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e a
hora conÍbrme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demars vereadores
presentes
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Presidente

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente
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, .Iussikarlos Silva Andrade
1o Secretário

Os vereadores:
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Claudemi Santos Nunes

Iimar Passos Santos

Maria Izane Moura Mendonça

Tiago Santos Oliveira
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